

第十六届中国国际中小企业博览会开幕，苗圩马兴瑞出席有关活动

# 为中小企业务实合作加快发展提供更优质更高效更便利服务

**羊城晚报讯** 24日，第十六届中国国际中小企业博览会在广州开幕。工业和信息化部副部长苗圩、省长马兴瑞出席有关活动并考察博览会展馆。

23日晚，苗圩、马兴瑞参加第十六届中博会开幕招待会。苗圩代表工信部对第十六届中博会的召开表示祝贺。他指出，中博会已经成为中国规模最大、规格最高、影响最广，专门服务中小企业发展的国际性展会，有力推动了

世界各地中小企业合作交流和共同发展。联合国工发组织、马来西亚以及各国贵宾率团出席本届中博会，是“一带一路”倡议下各方促进中小企业交流合作的重要举措。中国愿同世界各国一道，进一步发挥中博会桥梁纽带作用，助力各国中小企业成长壮大，为世界经济繁荣发展做出贡献。

马兴瑞表示，中博会创办15年来，已成为亚太地区最具影响力的中小企业国际性展会之一。

今年是新中国成立70周年，广东作为中国改革开放的先行地，正全面贯彻习近平主席重要讲话和重要指示批示精神，举全省之力推进粤港澳大湾区建设，以“一带一路”建设为重点加强对外合作，推动形成全面开放新格局。希望广大海内外中小企业抓住机遇，借助中博会平台在更广领域、更深层次上深化交流合作、实现互利共赢。广东将一如既往支持中小企业发展，落实好国家修订的

《外商投资法》和广东出台相关惠企政策，全力打造市场化法治化国际化营商环境，为中小企业务实合作、加快发展提供更优质、更高效、更便利的服务。

第十六届中博会由中国工业和信息化部、国家市场监督管理总局、广东省人民政府和马来西亚国际贸易与工业部、联合国工业发展组织共同主办，来自39个国家和地区近3000家企业参展参会，展会面积达16万平方米，规模创历届中博会之最。

24日上午，苗圩、马兴瑞会见国内外嘉宾并一同考察了中博会展馆中马来西亚、联合国工发组织、广东“专精特新”等展区。工业和信息化部副部长王江平，市场监督管理总局副局长唐军，副省长陈良贤，联合国工业发展组织总干事李勇，马来西亚政府国际贸易与工业部副部长王建民，越南社会主义共和国外交部副部长黎怀中等国外嘉宾参加相关活动。

(孙晶 王丹阳 苏力 符信)

粤商·省长面对面协商座谈会召开，马兴瑞讲话，王荣主持  
**探索构建粤港澳大湾区先进标准体系**

**羊城晚报讯** 记者薛江华、通讯员周艳春报道：24日下午，2019年粤商·省长面对面协商座谈会在广州召开。会议围绕“全面提升我省产品和服务质量，加快推进质量强省建设”主题，组织粤商代表与省政府领导、相关职能部门负责人在政协平台深入协商交流，着力帮助企业解决实际问题，推动“不忘初心、牢记使命”主题教育持续深入开展。省委副书记、省长马兴瑞出席会议并讲话，省政协主席王荣主持。

座谈会上，省政协经济委员会主任王绍摘要通报“全面提升我省产品和服务质量，加快推进质量强省建设”调研情况。13位粤商代表围绕主题，就推动技术创新、知识产权保护、高端人才培养、营商环境优化、检测认证市场化、质量监管体系建设等问题提出意见建议。

马兴瑞强调，广东是中国制造业大省和世界重要制造业基地。大力提升产品和服务质量、加快建设质量强省，是推动经济高质量发展的战略选择，也是奋力实现“四个走在全国前列”的必然要求。要深入学习贯彻习近平总书记关于推动高质量发展的重要论述，牢固树立质量第一的强烈意识，重点解决影响经济高质量发展的突出问题，使市场在资源配置中起决定性作用和更好发挥政府作用。要充分发挥

广大企业家的主体作用，大力弘扬企业家精神和粤商精神，鼓励企业加大研发投入、加强质量管理、强化品牌培育，努力提升产品品质和核心竞争力。要聚焦企业关切，改革创新质量治理模式，加强知识产权保护，探索构建粤港澳大湾区先进标准体系，营造公平公正的质量发展环境。省有关部门要认真研究吸收省政协调研成果，针对企业家反映集中的突出问题，抓紧制定有力有效的政策措施，为建设质量强省提供服务和保障。

王荣在主持座谈会时指出，本次协商座谈讨论深入、气氛热烈，生动展现了富有广东特色的协商民主实践，收到了良好效果。希望各位企业家认真学习领会马兴瑞省长的讲话精神，科学判断和全面把握国际国内经济形势，深入贯彻落实省委“1+1+9”工作部署，下大力气提升产品和服务质量，推动我省经济实现高质量发展，为广东实现“四个走在全国前列”、当好“两个重要窗口”作出积极贡献。

此前，省政协组织专题调研组分赴国家市场监管总局、北京、河北等省市，以及广州、汕头、佛山、东莞、潮州、揭阳等地开展广泛调研，形成了专题调研报告，为本次协商座谈打下基础。

省领导覃伟中、袁宝成、李心，省政协秘书长吴伟鹏以及27位粤商代表、专家代表出席。

## 高端 政务厅 越南—广东合作协调会第七次会议举行

24日，越南—广东合作协调会第七次会议在广州举行，副省长欧阳卫民和越共中央委员、越南外交部副部长黎怀中分别致辞。会议围绕广东和越南在深化产能和贸易合作、基础设施建设、经贸合作区升级发展等议题进行了深入交流。

欧阳卫民表示，自2008年以来，越南—广东合作协调会已经成功召开了六次，在推动经贸、农业、教育、文化、旅游等合

作方面取得了丰硕成果。今年2月，《粤港澳大湾区发展规划纲要》正式发布，为广东新一轮改革发展提供了重要的历史机遇。广东正携手港澳高质量、高标准推进大湾区建设，打造国际一流湾区、世界级城市群和国际科技创新中心。期待通过这次会议，双方深入交流，增进了解，挖掘潜力，共同促进两地经贸合作取得新的成果。(梁栩豪 朱兴媛)

## 广东召开援外医疗队送行会

24日，广东召开援外医疗队送行会暨援外医疗工作座谈会，欢送出征加纳和赤道几内亚的援外医疗队员，总结和部署援外医疗工作。副省长张光军出席会议并讲话。

会议强调，各地卫生健康部门要深入学习贯彻习近平外交思想，积极促进与“一带一路”沿线

国家的卫生健康领域政策沟通、设施联通、民心相通。各派援医单位要认真落实国家和省援外医疗工作的部署要求，加强队伍建设和广泛发动、严格选拔、认真培训，精心打造具有广东特色的优秀援外医疗队伍，持续擦亮“广东医生”的金字招牌，奋力为广东援外医疗事业再创佳绩、再立新功。

## 政务 直通车

### 匈牙利青少年开启2019南粤文化行

24日，“2019匈牙利青少年南粤文化行”开班仪式在广州禅武文化中心举行，来自匈牙利匈中双语学校师生一行23人参加此次活动。

据悉，今年是中匈建交70周年，为推动广东与“一带一路”沿线国家的人文交流，加强广东与中东欧国家的合作，促进广东和匈牙利两地青少年交流，弘扬中华传统文化，由广东省人民对

外友好协会主办、广州禅武文化中心承办的“2019匈牙利青少年南粤文化行”活动，于6月2日至7月2日在广州举行。

本次活动中，匈牙利青少年将体验中国传统书法、绘画、中餐烹饪等中国传统文化，并赴深圳大鹏东山寺参观，体验东山寺的茶禅文化，感受广东的民俗风情。

(梁栩豪 于兆峰)

## 专题

2019年6月25日/星期二/品牌运营中心主编/责编 陈映平/美编 王军/校对 谢忠志

广州市医保定点单位 | 广州市儿童免费窝沟封闭定点单位 | 国家二级口腔专科医院

# 种牙福利！暨博口腔3周年庆：1000颗种植体免费送

文 / 陈秋月

## 专注口腔20年，粤港澳大湾区6城31院

暨博口腔医院，是华南地区知名的大型连锁口腔机构，广州一城两院、粤港澳大湾区6城31院，遍布广州、佛山、顺德、增城、肇庆等地。

暨博口腔医院，是广州市医保定点单位、广州市六龄齿窝沟封闭定点单位。

医院专家大部分来自国家211/985医学名校或公立三甲口腔机构，囊括薛国初院长、潘广嗣院长、苏凯主任、谢晖主任等，名医一对一特诊，助羊城市民好牙好口福。

## “种好牙·享口福”第七批公益种牙启动

“种好牙·享口福”公益项目，倡导世卫组织“8020标准”，由广州暨博口腔医院联合全球7大种植体厂商联合启动，获得了天河区猎德、冼村等街道办的大力支持。

项目组已成功开展6批种牙援助，共免费送出3000多颗种植体，帮助上万市民种好牙。

为了庆祝暨博口腔建3周年，“种好牙·享口福”项目组特别启动第七批公益种牙援助，特价种植体2980元/颗，并推出1000颗种植体免费送惠民计划，55岁以上多颗缺牙即可申请，报名电话020-89888807。

## 暨博口腔3周年庆钜惠

### 一、八大特价项目

- CBCT口腔体检0元
- 超声波洁牙团购138元
- 六龄齿窝沟封闭0元
- 进口超薄贴面3800元
- 4D皓齿美白1280元
- 金属托槽矫正6800元
- 半口、全口、多颗种牙半价援助
- 进口全瓷冠5000元

### 二、“种好牙·享口福”第七批种牙援助

- 特价种植体2980元/颗
- 瑞士IT种植体厂家直降6000元/颗
- 1000颗种植体免费送(55岁+多颗缺牙即可申领)
- 半口、全口、多颗种牙半价援助

咨询热线：020-89888807

广州市社会保险定点医疗机构

广州市医保定点单位



▲ 缺牙街坊排队申领免费种植体